

Mnichów 02/06/2021 r.

Zamawiający: Dom Pomocy Społecznej w Mnichowie, Mnichów 135, 28-300 Jędrzejów w odpowiedzi na zadane pytania od Oferenta w sprawie dostawy w 2021 roku środków ochrony do zapobiegania i zwalczania choroby zakaźnej COVID 19 wywołanej wirusem SARS-CoV2 oraz przeciwdziałania jej skutkom odpowiada:

Zadanie nr 1, poz. 7

Pytanie 1 - Czy Zamawiający dopuści z odpowiednim przeliczeniem buty flizelinowe pakowane po 50szt?

Odpowiedź - Zamawiający dopuszcza dostawy ochraniaczy na obuwiu flizelinowe pakowane po 50szt.

Zadanie nr 2, poz.4

Pytanie 2 - Czy Zamawiający dopuści w opakowaniu 6l z odpowiednim przeliczeniem, produkt do łagodnego mycia rąk przed chirurgiczną i po higienicznej dezynfekcji rąk?

Odpowiedź - Zamawiający dopuszcza opakowania 6 litrowe po odpowiednim przeliczeniu.

Zadanie nr 2, poz. 5

Pytanie 3 - Czy zamawiający dopuści wymagany produkt w opakowaniu 1250ml z odpowiednim przeliczeniem?

Odpowiedź - Zamawiający dopuszcza dostawy produktu w opakowaniu 1250 ml po odpowiednim Przeliczeniu.


DYREKTOR
mgr Tomasz Szymański